



В США в округе Чешир скоро появится новый шериф. На этот пост претендует некий Ария Димеццо – биологический мужчина, называющий себя транссексуальным сатанистом-анархистом. Ария баллотируется от республиканской партии, но при этом выступает с лозунгом «К чёрту полицию!».

Необычный претендент уже обгоняет всех кандидатов – на предварительном голосовании за Димеццо отдали голоса около 80 процентов сторонников.

Димеццо говорит, что даже не надеялась (надеялся) победить, но эта победа доказывает серьёзный изъян во всей политической системе США. «Вы доверяли системе, но она вас подвела, позволив транссексуалу и сатанисту стать главным кандидатом от партии. О, сатана, как тут не быть анархистом?» – заявила Димеццо поражённым сторонникам трамповской республиканской партии.

Теперь Ария противостоит кандидату от демократов, и эту схватку называют беспрецедентной: впервые республиканцы будут бить оппонентов их же оружием – защитой прав меньшинств, либеральных ценностей и анархистской риторикой.